

西双版纳报

今日八版 总第9024期 投稿: http://mail.bndaily.com:86



西双版纳新闻网(中文): www.bndaily.com 西双版纳新闻网(傣文): www.dw12.com

国内统一连续出版物号 CN 53-0009
主管主办单位 中共西双版纳州委

2021年7月2日 星期五 今日天气: 景洪, 阴有小到中雨, 23-29°C 勐海, 阴有小到中雨, 20-26°C 勐腊, 阴有中雨, 23-29°C 州气象台提供
农历辛丑年五月大二十三



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

庆祝中国共产党成立100周年大会在天安门广场隆重举行

习近平发表重要讲话强调

一百年前,中国共产党的先驱们创建了中国共产党,形成了坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神,这是中国共产党的精神之源。一百年来,中国共产党弘扬伟大建党精神,在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系,锤炼出鲜明的政治品格。历史川流不息,精神代代相传。我们要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山胡锦涛出席

新华社北京7月1日电 百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,各界代表7万余人以盛大仪式欢庆中国共产党百年华诞。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。他强调,过去一百年,中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。回首过去,展望未来,有中国共产党的坚强领导,有全国各族人民的紧密团结,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。

习近平代表党和人民庄严宣告,经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣,这是中国人民的伟大光荣,这是中国共产党的伟大光荣。

中共中央政治局常委李克强主持庆祝大会。中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席。

神州大地欣欣向荣、气象万千,首都北京花团锦簇、旌旗飘扬。在伟大的中国共产党领导下,近代以后久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,14亿多中国人民正意气风发走在中国特色社会主义新时代的壮丽征程上。

天安门城楼庄严肃穆,城楼红墙正中悬挂着毛泽东的巨幅彩色画像。天安门广场上,人民英雄纪念碑巍然矗立。纪念碑北侧,高7.1米、宽7.1米的中国共产党党旗和“1921”“2021”字标格外醒目。广场东西两侧,100面红旗迎风招展。

从空中俯瞰,天安门广场“巨轮启航”造型宏伟壮观,正乘风破浪、扬帆奋进,驶向中华民族伟大复兴的光彩未来。

《唱支山歌给党听》《我们走在大路上》《新的天地》《没有共产党就没有新中国》……庆祝大会开始前,全场高唱昂扬奋进的经典歌曲,抒发对党的热爱和祝福。

上午7时53分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到天安门城楼主席台,全场爆发出热烈掌声。

雄鹰翱翔,振翅长空。7时55分许,中国人民解放军71架战机飞向天安门广场,向党致敬,向祖国致敬,向人民致敬。空中护旗



7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。(新华社记者 鞠鹏/摄)

梯队拉开飞行庆祝表演序幕,5架直升机分别悬挂中国共产党党旗和写有“伟大的中国共产党万岁”“伟大的中国人民万岁”“伟大的中华人民共和国万岁”“全国各族人民大团结万岁”的条幅迎风向前。随后,直升机、战斗机分别组成“100”“71”字样掠过长空,15架歼-20飞机组成3个梯队呼啸而过,教练机拉出10道彩烟,精彩的表演激起一阵阵欢呼声。

天安门广场上的大型电子屏幕中出现了钟摆的画面。1921、1931、1941……2021,随着钟摆,年份数字依次显现。8时整,象征着

巨轮启航的汽笛声响起,庆祝大会开始。

全体肃立,100响礼炮响彻云霄,国旗护卫队官兵护卫着五星红旗,迈着铿锵有力的步伐,从人民英雄纪念碑行进至广场北侧升旗区。中国人民解放军联合军乐团奏响雄壮的《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌,鲜艳夺目的五星国旗冉冉升起,在天安门广场上迎风飘扬。

各民主党派、工商联和无党派人士联合致贺词,民革中央主席万鄂湘宣读贺词,向中国革命、建设、改革事业的坚强领导核心——伟大的中国共产党,致以最崇高敬意和最诚

挚祝贺。表示将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

共青团员和少先队员代表集体致献词,向党致以青春的礼赞,抒发“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,今天,在中国共产党历史上,在中华民族历史上,都是一个十分重大而庄重的日子。我们在这里隆重集会,同全党全国各族人民一道,庆祝中国共产党成立一百周

年,回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程,展望中华民族伟大复兴的光明前景。习近平代表党中央,向全体中国共产党员致以节日的热烈祝贺。

习近平指出,中国产生了共产党,这是开天辟地的大事变,深刻改变了近代以后中华民族发展的方向和进程,深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命运,深刻改变了世界发展的趋势和格局。中国共产党一经诞生,就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。一百年来,中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造,归结起来就是一个主题:实现中华民族伟大复兴。

习近平强调,为了实现中华民族伟大复兴,中国共产党团结带领中国人民,浴血奋战、百折不挠,创造了新民主主义革命的伟大成就;自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就;解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就;自信自强、守正创新,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

习近平指出,一百年来,中国共产党团结带领中国人民,以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。这一百年来开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就,必将载入中华民族发展史册、人类文明发展史册。

习近平表示,一百年来,我们取得的一切成就,是中国共产党人、中国人民、中华民族团结奋斗的结果。以毛泽东同志、邓小平同志、江泽民同志、胡锦涛同志为主要代表的中国共产党人,为中华民族伟大复兴建立了彪炳史册的伟大功勋,我们向他们表示崇高的敬意。

习近平表示,此时此刻,我们深切怀念为中国革命、建设、改革,为中国共产党建立、巩固、发展作出重大贡献的毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云同志等老一辈革命家,深切怀念为建立、捍卫、建设新中国英勇牺牲的革命先烈,深切怀念为改革开放和社会主义现代化建设英勇献身的革命烈士,深切怀念近代以来为民族独立和人民解放顽强奋斗的所有仁人志士。他们为祖国和民族建立的丰功伟绩永载史册!他们的崇高精神永远铭记在人民心中!

(下转2版)

我州领导干部集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播盛况

本报讯(记者 张锐 张晰) 7月1日上午,我州领导干部集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播盛况。

州委书记郑艺,州委副书记、州长刀文,州委副书记王嘉玲,州人大常委会主任许家福,州政协主席张兴,以及州委常委,州人大常委会、州政府、州政协领导班子成员,州中级人民法院院长,州人民检察院检察长,州委党史学习教育领导小组办公室成员,各园区党委,州委和州级国家机关各委办局、大专院校,各人民团体主要负责人等,实时收看大会直播盛况。

大会回顾了中国共产党百年奋斗的光

辉历程,展望中华民族伟大复兴的光明前景,引发现场党员干部的强烈反响。

“全体中国共产党员!党中央号召你们,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣!”党中央的号召让州发展改革委党组书记、主任马涛心潮澎湃,他激动地说:“习近平总书记的讲话中提到,现在中国共产党团结带领中国人民踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,让我十分振奋。作为发展改革系

统干部,我一定积极响应党中央的号召,按照州委州政府的部署,谋划好西双版纳在第二个百年奋斗目标中的蓝图,撸起袖子加油干。”

州生态环境局党组书记、局长徐劲动地说:“习近平总书记的讲话铿锵有力、振聋发聩。新时代有新要求、新任务,我们生逢其时,也重任在肩。我们一定要从党的百年奋斗历程中汲取力量,认真贯彻落实好习近平生态文明思想,努力保护好西双版纳的碧水蓝天。”

“未来属于青年,希望寄予青年。”看完庆祝大会直播盛况后的团州委副书记岩庄尖十分感慨,他说:“习近平总书记的重要讲

话,寄语青年要不负时代、不负韶华、不负党和人民的殷切期望,让我倍感亲切与振奋,这是鼓励,更是鞭策。我将团结带领广大团员青年,在党的坚强领导下,为实现中华民族伟大复兴的中国梦拼搏奋斗,以奋进者、开拓者、奉献者的姿态,书写无悔的青春篇章。”

“中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。”习近平总书记的重要讲话,凝聚起全党、全国各族人民团结奋进的力量。广大党员干部纷纷表示,要把习近平总书记的重要讲话作为工作方向和根本遵循,团结奋斗、开创新局,向历史、向人民交出优异答卷。

“一城两区”新定位、新目标、新要求、新任务推动各项工作,努力把省委省政府为西双版纳擘画的宏伟蓝图变为现实,不断谱写西双版纳高质量发展新篇章。

与会州委领导、州委党史学习教育领导小组办公室负责人等为参会老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。部分受表彰的省、州优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表、“光荣在党50年”老党员代表、老干部代表、新党员代表,以及部分党员领导干部、“两代表一委员”结合亲身经历,从不同角度、不同层面进行了研讨发言。

本报讯(记者 冯宁娟)“七一”建党节前夕,我州部分党政领导分别到景洪、勐腊看望慰问生活困难党员、老党员、老干部和烈士遗属、因公殉职党员干部家属,向他们送去党的关怀与温暖,并致以节日的诚挚问候。

州委副书记王嘉玲,州委常委、州委统战部副部长李志恩,州委常委、副州长王峰分别带队前往勐腊县勐腊农场、勐腊镇曼庄村曼庄村民小组和景洪工业园区曼栋老居民小组、曼沙社区曼令居民小组等地,深入慰问对象家中,详细了解他们的思想动态和诉求,生活和健康情况,以及存在的实际困难,向他们转达党和国家的关怀,宣传中央、省委、州委有关精神和各项利民惠民政策。在老党员黄春发家,王嘉玲为他佩戴上熠熠生辉的“光荣在党50年”纪念章。

慰问组表示,困难党员、老党员、老干部为西双版纳发展作出了不可磨灭的贡献,我们要铭记老同志的历史功绩,传承弘扬革命精神,激励广大党员干部立足本职、奋发有为,在各自岗位上再立新功,希望老同志保重身体,继续发挥余热,为建设富裕美丽开放幸福西双版纳作出贡献。烈士、因公殉职党员为党和人民的利益甘于奉献和牺牲,各级党组织和广大党员干部要始终以英雄模范为镜、向先进典型学习,相关部门要加强对烈士遗属、因公殉职党员干部家属的关心和抚慰,切实照顾好家属的生活,认真落实好政策待遇,及时为他们排忧解难。

『七一』慰问暖人心